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Besluitenlijst vergadering gemeenteraad Olst-Wijhe 
 
Datum : 18 april 2016 
Tijdstip : 20.00 uur 
 

 
Aanwezig: Raadsleden 
       de heer H.T.J. Kamphuis, mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers  
        en mevrouw E.J.P. Spanbroek (CDA-fractie) 
       mevrouw B.L. Burink-Kuipers, de heer E. Dijkslag en de heer R.H. de Wit  
       (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) 
       mevrouw A.E. Boerman en de heer R.J.M. Leber (PvdA-fractie) 

Mevrouw M. Lof, de heer R.A.J. Brandsma en de heer H. Olthof (vanaf 20.21 uur) 
(D66-fractie) 
de heer J. Gerkes, de heer R.W. Kronieger en mevrouw H.S. Haverkate  
(VVD-fractie) 
 
wethouders: de heren H.G. Engberink, M. Blind en A.G.J. Bosch 

     
Voorzitter: de heer A.G.J. Strien en de heer R.J.M. Leber (plv)  
 
Raadsgriffier: de heer B.A. Duursema 
 
Afwezig:  mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe) en  

de heer A.H.T. Schuiling, (PvdA-fractie) 
 
1. Opening. 
De volgorde van spreken begint met de VVD-fractie. Bij een eventuele hoofdelijke stemming zal de 
heer B.J. Habers als eerste stemmen. 
 
2. Vaststellen agenda. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Spreekrecht burgers. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
4. Vragenronde raadsleden. 
De heer Brandsma heeft vragen over de preventieve werkwijze Social Brokers als onderdeel van 
de Jeugdzorg.  
 
Wethouder de heer Blind duidt het traject. 
 
De heer Brandsma heeft vragen over de vergunning voor Grolleman, Industrieweg 23 te Olst. 
 
Wethouder de heer Blind heeft de antwoorden niet paraat en zegt toe daar in een 
raadsinformatiebrief gedegen op terug te komen. 
 
De  heer Leber heeft vragen over het provinciaal beleid megastallen. 
 
De heer Gerkes heeft een opmerking over het provinciaal beleid megastallen. 
 
Wethouder de heer Engberink gaat in op de vragen en de opmerking. 
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De heer Kamphuis heeft een vraag over de beoogde spoorverdubbeling Olst-Deventer. 
 
Wethouder de heer Blind geeft een korte reactie op de vraag. 
 
5. Vaststellen van de besluitenlijst d.d. 14 maart 2016.  
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
6. Mededelingen. 
Er zijn geen mededelingen. 
 
7. Ingekomen stukken. 
De heer Leber heeft vragen over nummer 3 ‘Raadsinformatiebrieven, Opvang vluchtelingen en 
statushouders in Olst-Wijhe’. 
 
Wethouder de heer Blind geeft een reactie op de vragen. 
 
De raad besluit ten aanzien van de ingekomen stukken: 
 1 tot en met 10 voor kennisgeving aan te nemen; 
 11 ter afhandeling in handen van het college te stellen; 
 12 en 13 ter advisering in handen van het college te stellen. 
 
De volgende agendapunten zijn opiniërend besproken onder leiding van de heer R.J.M. Leber: 
 
8. Voorstel tot vaststelling van de notitie Evaluatie Uitvoeringsplan van het Masterplan 
wonen, welzijn en zorg en de nota Ouderenbeleid gemeente Olst-Wijhe 
Na opiniërende behandeling constateert de voorzitter dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen 
besluitvorming in deze vergadering. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om: 
1. de notitie “Evaluatie wonen, welzijn en zorg in Olst-Wijhe (2011-2015), voor ouderen en mensen 
    met een beperking” vast te stellen; 
2. de in de evaluatie gedane aanbevelingen, afhankelijk van de aard  ervan, op te laten nemen in 
    het nieuwe Beleidsplan Wmo 2017-2020 of in de nieuwe Woonvisie Olst-Wijhe 2016-2020. 
 
9. Voorstel tot vaststelling van de startnotitie ‘Voorbereiding invoering Omgevingswet’ 
Na opiniërende behandeling constateert de voorzitter dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen 
besluitvorming in deze vergadering. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om: 
1. vast te stellen de startnotitie ‘Voorbereiding invoering Omgevingswet’; 
2. een startbudget ter grootte van € 81.300,00 beschikbaar te stellen voor de voorbereiding op de 
    invoering van de Omgevingswet en deze volledig te dekken uit de Investeringsreserve, 
    algemeen; 
3. vast te stellen de 8

ste
 begrotingswijziging. 

 
10. Voorstel tot vaststelling van de nota Overheidsparticipatie 'In verbinding met onze 
kernen en inwoners' 
Na opiniërende behandeling constateert de voorzitter dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen 
besluitvorming in deze vergadering. 
Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om de nota 
Overheidsparticipatie ‘In verbinding met onze kernen en inwoners’ gewijzigd vast te stellen met de 
volgende toevoeging op pagina 12: 
Communicatie richting raad m.b.t. het toekennen van het gevraagde budget 
Voor een periode van twee jaar is de werkwijze dat het college beschikt over de toe te kennen 
middelen. Op het moment dat directie en college besluiten tot het faciliteren van een ‘groot’ 
initiatief, dan wordt de raad daar over geïnformeerd. Dat gebeurt via de nieuwsbrief voor de raad 
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met het bijvoegen van  de startnotitie over het betreffende initiatief. Tevens wordt via de berap 
verantwoording afgelegd.  
De notitie die wordt opgesteld over de interne bedrijfsvoering rond overheidsparticipatie wordt 
nadat deze is vastgesteld ook ter kennis van de raad gebracht. Dit zal zijn nadat bij de behandeling 
van de kadernota het besluit over het gevraagde budget is genomen. 
 
11. Sluiting.  
 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering d.d. 23 mei 2016. 
De griffier,      De voorzitter, 
 
 
 
 
………………………………………..….  ……………………………………………………….. 
B.A. (Bart) Duursema.    A.G.J. (Ton) Strien 


